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ZADANIE KONKURSOWE 2019 

ZADANIA ZAMKNIĘTE 

 

1. Suma trzech kolejnych liczb nieparzystych jest równa 27. Największa z nich to: 

A. 11   B. 9   C. 8   D. 7 

 

2. Wszystkich liczb pięciocyfrowych, w których suma cyfr wynosi 2 jest: 

A. 2   B. 5   C. 4   D. 1 

 

3. Liczby, których różnica wynosi 8, a ich iloraz jest równy 
2
3

 to: 

A. 10 i 2  B. 12 i 8  C. 24 i 16  D. –24 i 16 

 

4. Cena płaszcza po 2 kolejnych obniżkach o 20% wynosi 320 zł. Cena płaszcza przed 

obniżkami wynosiła: 

A. 448 zł  B. 400 zł  C. 533 zł  D. 500 zł 

 

5. Trójkąt, którego jeden kąt ma 100 :°  

A.nie może być ostrokątny  C. nie może być prostokątny 

B. nie może być równoramienny D.może mieć wszystkie boki różnej długości 

 

6. Koło rowerowe ma 40 szprych. Miara kąta między kolejnymi szprychami wynosi: 

 A. °9    B. °90    C. °180   D. °45  

7. Wzdłuż jednej strony drogi zasadzono k drzewek. Odległości między drzewkami są równe  

i wynoszą m metrów. Odległość od pierwszego do ostatniego drzewa wynosi. 

A. (km):2 metrów B.k(m – 1) metrów C. (k – 1)m metrów D.km metrów 

 

8. Figurą, w której przekątne są jedynymi osiami symetrii jest: 

A. kwadrat  B. prostokąt  C. ośmiokąt foremny D. romb 

 

9. Wiadro z wodą waży 16 kg, a napełnione wodą do połowy 9 kg. Wiadro bez wody waży: 

A. 7 kg  B. 1 kg  C. 1,5 kg  D. 2 kg 

 

10. Za dwie książki zapłacono 22 zł. Jedna z nich była o 20% droższa od drugiej. Cena każdej 

książki to: 

A. 13,2 zł i 8,8 zł B. 15,4 zł i 6,60 zł C. 12 zł i 10 zł D. 15,4 zł i 11 zł 

 

11. Pole kwadratu jest równe 169 cm 2 . Obwód tego kwadratu wynosi: 

A. 52 cm  B. 13 cm  C. 42,25 cm  D. 52 cm 2  
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12. Która z podanych powierzchni jest najwi

A. 60 a  B.

 

13. Trójkąt można zbudować, gdy 

A. 4 m, 4 m, 4 mm  

B. 4,2 dm, 170 mm, 24 cm

 

14. Które zdanie jest prawdziwe?

A. Punkt przecięcia się

B. Przekątna w rombie mo

C. Suma miar kątów leżą

D. Każde dwa koła są przystaj

 

15. Do 2 kg 5% solanki należy dola

wody to: 

A. 30 dag  B.

 

16.Punkt O jest środkiem okrę

A. 150o  B. 120o 

 

17.Miejscem zerowym funkcji liniowej y = 0,5x + 2 jest:

A. 2  B. -2  C.
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Która z podanych powierzchni jest największa: 

B. 0,5 ha  C. 7000 m 2   D.

ć, gdy długości jego boków wynoszą: 

   C.
5
2

6 dm, 28 cm, 0,37 m

4,2 dm, 170 mm, 24 cm   D. 11,2 m, 48 dm, 630 cm

Które zdanie jest prawdziwe? 

ęcia się wysokości trójkąta leży zawsze wewnątrz trójk

tna w rombie może mieć taką samą długość jak bok rombu.

ątów leżących przy każdym z ramion trapezu jest nie

ą przystające. 

ży dolać pewną ilość wody, aby otrzymać solankę

B. 20 dag  C. 1,25 kg  D.

rodkiem okręgu. Kąt wpisany BAD ma miarę 

 

  C.  115o  D. 85o 

funkcji liniowej y = 0,5x + 2 jest: 

C. 0,5  D. -4 
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D. 0,04 km 2  

dm, 28 cm, 0,37 m 

11,2 m, 48 dm, 630 cm 

ątrz trójkąta. 

 jak bok rombu. 

nie mniejsza niż °180 . 

ć solankę 2%. Ilość dolanej 

D. 3 kg 
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ZADANIA OTWARTE 
 
 
Zadanie 18. (4 pkt.) 

Jacek wybrał pewną liczbę naturalną, podwoił ją, wynik zwiększył o 7 i otrzymaną sumę 

zmniejszył trzykrotnie. Wacek tą samą liczbę najpierw zmniejszył o 8, różnicę pomnożył przez 5 i 

wynik zmniejszył 4 razy. Na końcu dodał 10. Wynik Jacka był większy od wyniku Wacka. Jaką 

liczbę mogli wybrać chłopcy? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadanie 19. (3 pkt.) 

Na każdą osobę przypadało po 200 ml lodów owocowych. Gdy lody rozdzielono dodatkowo dla 

jeszcze jednej osoby, to porcje zmniejszyły się o 25%. Ile osób otrzymało teraz lody? 
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Zadanie 20. (4 pkt.) 

Dziadek rozdzielił orzechy pomiędzy dwóch wnuków. Młodszemu dał 
3

1
 wszystkich orzechów  

i dołożył mu jeszcze 3 orzechy. Starszemu dał 
3

1
 pozostałych i jeszcze 6 ostatnich. Ile orzechów 

otrzymał każdy z nich? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadanie 21. (4 pkt.) Opisz za pomocą układu nierówności liniowych zbiór przedstawiony na 

rysunku, wiedząc, że punkty A, B i C mają całkowite współrzędne. 
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Zadanie 22. (4 pkt.) Rozwiąż równanie . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


